11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 31.05.2021 10:11:05

dopmupoBaHus 3akimoyeHust Bpava: 01.06.2021 19:31:52

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/308319/answer/308326




3mpaBcTByiTe! O4eBUIHO, peyb UAET 00 SHJOCKOMUYECKOM BMellaTeIbCTBE, KOTOPOE NeWCTBUTEILHO
MeeT BLICOKYIO 3((eKTUBHOCTE B TaKuX ciiydasx. Co0eprTe, KOHEUHO, HECKOIBKO MHEHUH, U
IIPUMUTE ONTUMAJIbHOE PelleHue oy pebeHka. Yoayu!



